

# 交警上班买彩票? 协警取厕所钥匙

## 广元交警出“六条铁规”,上厕所不戴警帽被辞退

近日,广元某论坛有网友爆料称,当地一名交警在上班时间去市区某购物中心一楼购买彩票,并拍下照片作证。后经广元市交警支队直属一大队有关负责人证实,网友所指的交警系附近执勤的一名协警。

据调查,该协警是需要到该彩票营业厅上厕所,而厕所并不对外开放,须在吧台取钥匙方可使用。

**爆料:交警上班时间玩彩票**  
“协警同志穿着警服玩彩票,不妥吧。”近日,广元市某论坛有网友发帖称,他去城区某超市购物路过一楼彩票营业厅时,看见一位交警在彩票机玩彩票。并趁他起身之时,拍下了背影。该网友称,他从超市购物出来后,再次看到另一交警把摩托车停在外面,朝一楼彩票营业厅走去。网友对交警上班时间买彩票展开激烈争论。

**回应:协警吧台取钥匙被拍**  
“网友所指的警员是一名协警。”昨日,广元市交警支队直属一大队大队长王成东告诉记者,这名协警就在该购物中心附近约30米处执勤。“当时也算是交通高峰期,他需要到一楼彩票营业厅上厕所,但那个厕所不对外开放,我们执勤的警员使用前须要到吧台拿钥匙。”他说,所以发帖网友在购物出来之后,又见到另一名协警停下摩托车,向彩票营业厅走去。

**进展:上厕所没戴警帽遭辞退**  
4日,广元市交警支队直属一大队在网做了最终回复,称已对这名警员按相关规定立即辞退。网友在肯定交管部门对事件积极处理的同时,又为这名警员遭到辞退表示不解。有网友表示,立即辞退严重了,“谁不有点小错呢?”  
“据我们的调查,他并没有买彩票。”王成东说,对这名协警的处理,是因为他在上班执勤期间去上厕所时没有戴帽子,这属于着装不规范。“以前也有执勤期间抽烟被辞退的。”

下午,记者来到该彩票营业厅,吧台一名姓赵工作人员称,在该购物中心附近4个路口执勤的交警都经常来此上厕所。“我对那天的具体情形记不太清了,他们来上厕所的话,确实要从这里取钥匙。”

对网友后来反映的处罚过重的问题,王成东表示,该大队在11月27日制定了“六条铁规”,对大队所属100余名警员集中学习。“这六条包括着装不规范;上班时间串岗、离岗;收到驾驶证件5分钟内不上报等,一旦触及任何一条,都要遭到辞退。”王成东坚定地说,如果网友拍到的协警真是购买彩票,同样会被辞退。

(据《华西都市报》)

## 病从口入

### 吃了5年避孕药 32岁女子突发脑梗塞

魏女士家住汉口。数日前一个早上,她一觉醒来觉得右半边身体麻木,使不上劲。一开始她以为是睡觉的姿势不对,结果到当天下午也没见好转。她这才来到汉口医院就诊。随后被确认为急性脑梗塞。

自己还年轻,身体也还不错,怎么就脑梗了?神经内科肖玉娟询问得知,魏女士自5年前生下女儿之后,就一直服用避孕药。“大多数避孕药含有孕激素和雌激素,这两种激素均可以引起血黏度增加,血流缓慢,并会造成凝血功能异常,增加血液凝固性,从而形成血栓。”肖玉娟说,避孕药已成为脑血管疾病的危险因素之一。

“服用避孕药前,要认真看说明书,尤其是明确的禁忌症、注意事项等。”省妇幼保健院科主任王燕表示,“吸烟、肥胖、血管疾病及家族病史等因素,都可能加大血栓性疾病风险。属于禁忌症范围的人,最好用其他方式避孕。”

(据荆楚网)

### 15年前吃了狗肉 少女嘴唇长成“香肠”?

阿燕(化名)是广西人,目前在白云区石井打工。据她介绍,在9岁那年,她放学回家后看到家中厨房有一锅刚刚烧熟的肉,饥饿的她拿起一块就吃,后来妈妈告诉她那是狗肉。

吃完狗肉的第二天,阿燕的嘴唇开始往左歪斜,肿大。日子一天天过去,阿燕的嘴唇越来越歪,父亲带她去医院检查治疗,做了十天针灸治疗和服用了多日的中药后,症状仍无好转,医生告诉她,嘴唇歪斜已定型,无法修复。“吃了狗肉后嘴唇就变成这样了。”阿燕说,目前嘴唇厚度达到2厘米,更为严重的是,一旦身体上火,阿燕的牙龈就会起泡,嘴唇也愈发红肿,令其苦不堪言。

昨日,接诊医生李希军表示,嘴唇红肿是否与狗肉有关,须等待病理切片研究后方能得知,阿燕术后嘴唇可恢复到正常厚度。

(据《新快报》)

### 吃“麻辣火锅”过头 小伙儿大口吐血 800毫升

周先生家住武昌,3日晚和朋友们聚会,吃火锅喝啤酒。冬夜寒冷,小伙子们特地选了一个麻辣指数最高的火锅,吃得酣畅淋漓,可不久周先生就喊胃疼,吃完没一会就开始大口吐血不止,脸色苍白,朋友们慌忙将他送到武汉市第三医院消化内科救治。

该科医生朱庆曦说,一般胃部储备约400毫升血才会引发呕吐,估算周先生当时的吐血量在800毫升左右。科主任田霞询问得知,周先生身体平素很好,没有胃病史。这次突然吐血是辛辣食物引起的急性胃黏膜病变。

据了解,到了火锅消费旺季,医院里的“火锅病人”明显增多。在市三医院消化内科病房,病人明显“超载”。住进病区的70名病人中,“火锅病人”约占15%,且大多数是中青年。(据《武汉晚报》)

## 声明

兹有郑磊豫 QD1109 号轩逸 DFL7162ACC 轿车,其在中国人民财产保险股份有限公司购买的商业险保单(单号:PDAT20124115T000004266)及此商业保险发票,因不慎丢失,特声明作废。

## 海外博览

### 创意“酒瓶领带” 喝酒不会被发现



日前,一款专门为爱喝酒的男性上班族设计的“酒瓶领带”开始在英国售卖。这款领带内置有水袋,可装下284毫升的酒。男性上班族们可以一边工作一边喝酒,还不用担心会被上司发现。

据报道,除了内置的水袋,这款“酒瓶领带”还有一个被巧妙隐藏起来的吸嘴。使用者只需叼起吸嘴,就能轻松地小酌几口,省去了用手拿酒瓶的麻烦。不仅如此,“酒瓶领带”还有多种颜色可供选择。

据悉,“酒瓶领带”每条售价24.99英镑(约合人民币250元),已经开始在网上销售。(据中新网)

### 不用锅不用火 “纸盒煮蛋器”问世



日前俄罗斯的一个研发团队制作出一款“纸盒煮蛋器”,有了这个小装置,人们不用锅也不用火,便可做出美味的熟鸡蛋。

据报道,这个煮蛋器是由硬纸盒做成的,纸盒涂有化学涂层。只要把鸡蛋放入盒中,再拉开纸盒上的标签,纸盒的化学涂层就可以发生作用并产生热能。整个加热的过程可以持续3分钟,这段时间内足以做出美味的熟鸡蛋。

然而,这个煮蛋器也有一个小小的缺点,那就是纸盒煮蛋器是一次性的,用完以后就要丢弃。但研发团队说,纸盒的原料来自回收物,可以减少浪费。(据中新网)

## “孙大圣”街头当起带路人



在西安绕城高速的一出口处,一位带路人身着彩服、手持金箍棒,举着一块“带路”的牌子,这一“孙大圣”的打扮引得过往司机频频注目。据了解,“孙大圣”的扮演者孙师傅现年40岁,几乎天天都来此处有偿带路,以此赚钱。图为孙师傅总能引来来往车辆“减速慢行”。

中新网 张远 摄

## “末日调侃”走红网络

### 厦门一公司放三天“末日假”

2012年12月21日,是传说中的“世界末日”,厦门的一家企业突发奇想,决定给员工放三天“末日假期”,让大家“珍惜‘最后’的时光,与你所爱的人,一起度过”。

昨天上午,厦门一家网络公司的员工们接到一张“世界末日”放假三天的通知,时间是从2012年12月19日到21日,该公司总经理黄文雄说,“那两天即便上班,大多数人估计也不会太专注。不如找个理由,让同事去陪伴父母亲人,珍惜所谓的‘末日’。”

黄文雄还将放假通知贴上了微博,并写了一段给员工的寄语:“我们因工作、赚钱、理想,身上的包袱越来越重!不经意间忽略了、伤害了我们所爱的人,时间很珍

贵!但生活还要继续,不管末日是否来到,我希望大家能够借由这个机会,放下包袱,好好与你所爱的人共聚天伦!”

昨天下午,记者见到了这位年轻的老总黄文雄,他说,公司才创建三个月,大家都是80后,为了理想也为了事业,大家奋力拼搏了很长时间,基本上没有周末,他经常听到他们回绝家人或者朋友的邀约,觉得大家都太不容易了。

“其实放假的重点和‘末日’无关,而是趁机让大家休整一下。”黄文雄说,他们是年轻的创意团队,所以也有些新鲜的想法,他上午就把通知发到了同事QQ群,还打印了一份出来。

“竟然还有这个?”“公司还挺人性化的!”黄文雄说,大家看到

通知,觉得他在开玩笑,后来见到通知文书后,才相信了。

仙岳医院中西医结合科主任陈进东认为,这家公司的做法虽然有炒作嫌疑,但还是有一定的益处。通知中既有调侃,又有对员工的温馨提示,让员工有收获惊喜的感觉,这和普通的节假日相比,自然有不同的效果。而“放下包袱,与所爱的人共聚”则让员工感受到人性化,从而舒缓压力,心理上有一定的调适作用。

### 名词解释

世界末日:根据玛雅文化记载,2012年将是第五个太阳纪结束的时候,12月21日,末日将会到来。但是这一切都是传说,并没有任何科学根据,目前已经被多方辟谣。(据《海峡导报》)